



В городе Перми женщина признана виновной в гибели малолетней дочери в бассейне

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 43-летней жительнице города Перми. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 19 июня 2020 года в вечернее время в банном комплексе на территории Индустриального района города Перми женщина вместе со своей 6-летней дочерью отдыхала в компании друзей. Во время отдыха осужденная, будучи в состоянии алкогольного опьянения, оставила ребёнка в открытом бассейне глубиной 1,7 метров без присмотра и ушла в соседнее помещение сауны. В отсутствие надлежащего контроля со стороны матери малолетняя девочка утонула в бассейне.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 год.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

09 Октября 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1506620>